54 1

50 5

10

188

Puc. 50. ®apa

Puc. 50. dap

Vykres 50. Svétlomety
50. abra. Fénysz6rd
Rys. 50. Reflektor

452-3711010

69-3711021

13-3711024

®I'105-3711200
®T'122-3711300-B

$TI'122-37111006

®T'122-3711021
224598-T129

220051-I18
H12-29-T18

Pr2-3711230

IMMoarpynma 3711.
Dapu
dapa B cGope
®r-122-b
Jlamna ¢apu  daanue-
Bas 12 8, 50X40 ar, Tuna
A-12-504-40

THIA

Ipokaanka
dapnt

OnTtuueckuit 3JeMeHT

OGonok ¢dape B cOope

Kopnyca

Kopuyc dapul B cGope

O6onox BHYTpeHHHH
Bunr M5X12 kpense-
HUA (apsl

Bunt M4X10

Bunt kpenaenns o6o-
IKa

Koxyx KapGoJHTOBBIH
ONTHYECKOrO 3JeMeHTa B
c6ope

Monrpyma 3711.
bapose

®ap KOMMIEKT THI
®r-122-b

Jlamna wa ¢apa daaH-
uesa 12 B, 5040 Br,
tun A-12-50-4+40

Ilpoknagka Ha Kopmyca
Ha dapa

OnTHYecKH eseMeHT

Pamka na ¢apa kowmm-
JIeKT

Kopnyc Ha ¢apa xomu-
JIEKT

Pamka BbTpemua

Buur M5X12 3a 3a-
KpenBaHe Ha dapa

Buut M4X10
Bunar 3a 3akpenBane
Ha paMxkaTta

Pusza xapGoauroBa Ha
ONTHYECKHS eJleMeHT
KOMIJIEKT

www.uazbuka.ru

Podskupina 8711
Svétlomety

Svétlomet kompletni typ
or-122-b

Ptirubova Zirovka svét-
lometu 12 U
5040 W, typ A-12-50-+
+40

Tésnéni plasté svétlome-
tu

Opticky &anek

Rémedek svétlometu
kompletni

Plage svétlometu kom-
pletni

Réamecek vnitini

Sroub M5X12 k uchy-
ceni svétlometu

Sroub M4X10

Sroub k wuchycenf ra-
recku

Karbolitovy pla$t opti-
ckého ¢lanku kompletni

3711. Alcsoport.
Fényszérok

Komplett
tipusti fényszéré
A-12-504-40 tipusq,

®r-122-b

12 U-o0s, 50X40 W-os
karimas csatlakozis 14m-
pa

Fényszéréhaz tomitése

Optikai elem

Komplett fényszéré-bur-
kolé keret

Komplett {ényszéréhiz

Belsd keret
Fényszéré
régzitécsavarja
M4X10-es csavar

Keret-rogzitd csavar

M5X12-es

Optikai
hiivelye

elem  bakelit

Podgrupa 3711.
Reflektory

Reflektor w komplecie
typu ®I'-122-B

Zaréwka reflektora o
trzonku kolnierzowym
120, 50X40 W, typu
A-12-50-4-40

Podktadka korpusa ref-
lektora

Oprawa optyczna

Ramka zewnetrzna ref-
lektora w komplecie

Korpus reflektora w
komplecie

Ramka wewnetrzna

Sruba M5X12 mocujaca
reflektor

Sruba M4X10

Sruba mocujaca ramke

Pochwa karbolitowa op-
rawy optycznej w kom-
plecie



[444

21 20 19 18 77 16 15
Puc. 51. INoadapuuk, GoHapb ocBelleHHs] KaGHHEI, MOAKAINOTHAs JaMma, IITem- Vykres 51. Svételny ukazatel sméru, vnitini osvétlen{ kabiny, osvétleni pod
CeNlbHAs PO3eTKa M IlepeHOCHAas JlaMna kapotou, zasuvka a prenosna svitilna
Puc. 51. Mansk ¢ap. beHep 3a ocmersiBaHe Ha xaGuHaTa, Jamma 3a Mo- 51. dbra. Segédfényszéréd, kabin vilagité limpa motorhaz vilagitélampa villas

TOPHHSI OTCeK, LIENCeJHa PO3eTKAa M HpPEeHOCHA Jamma dugaszoléaljzat és hordozhaté lampa
Rys. 51. Lampa oéwietlenia kabiny, silnika., gniazdo wtykowe i lampa przeno$na

www.uazbuka.ru



8§68

MMpumeuanus: 1) Ilos. 1-9 cm. B noarpynne 3712; 2) Ilos. 14-17 cm.

B noarpynne 3714; 3) Iloa. 10-13 u 18-23 cM. B moarpynme 3715

3a6eaexku: 1) Ilos. /-9 sBux B moxrpymara 3712; 2) Tlos. 14-17 Bux
B moxarpynata 3714; 3) Tlos. 10-13 u 18-23 Bux B nmoarpymarta 3715

skupinu 8714; 8) Pozice 10-13 a 18-23 viz podskupinu 3715

Uwaga: 1) Poz. 1-9 p. w podgrupie 8712; 2) Poz. 14-17 p. w podgrupie
8714; 8) Poz. 10-13 1 18-23 p. w podgrupie 3715

Pozndmka: 1) Pozice I:9 viz podskupinu 8712; 2) Pozice 14-17 viz pod-

Mgjegyzések: 1) 1-9. sz Isd. a 8712. alcsoportban; 2) I4-17. sz. Isd. a
8714. alcsoportban; 8) 10-13 és 18-23, sz. Isd. a 8715, alcsoportban

l|2| 3

54 78

51 7

55 7

450-3712010-b

®I1100-3716100

YI15-3726221

YTI15-3726203

51-3716025-b

YT115-3726204-b

H11-8-T18

69-3716028

YI15-3726231

224597-T129

469-3713010

MNonrpynna 3712
[TopdbapHUKH

INoadapHuk ¥ ykasa-
TeJp OBOPOTA THNA
I[1®-101 B cGope

Kopnyc noadapHuka B
cbope

O6o1ok pacceuBartens

Ilpoknagka  ymJIOTHH-
TeJbHast Pe3WHOBas

Jlamna  sJjekTpuueckas
12 8, 21'X6 c¢8, THuNa
A12-214-6

PacceuBatenp mnoadap-
HHKa

Bunr M4X15 xpenne-
HUs o6oaKa

ITpoknanka
HHKa

nondap-

IIIuTox mnpPOBOZOB MNOA-
¢dapHuKa

Bunr M5X10 kpemnae-
HUSL mojdapHUKa

[Tonrpynma 3713.
OcBemeHnue
npu6Gopos

[Tarpousl mamn ocBelne-
Hust TpuGopoB B c6ope TH-
na TIIT15

IToarpymna 3712
Maanku dapose

Maabk dap u nbreno-
kazaten tun  IId-101
KOMIJIEKT

Kopnyc na Maaxus dap
KOMIIJIEKT

Pamka Ha
TeJs

pasceiiBa-

ITpoknanka
TeJHa I'yMeHa

YOIBTHH-

Jlamna  enexrtpuuecka
12 B, 2I1X6 ¢8, tun
Al12-214+6

PasceiiBaten Ha MaJn-
Kud ¢ap

Bunr M4XI15 3sa 3a-
KpenBaHe Ha paMKara

Hpoxnanxa Ha MaJgusa
dap

iuTye 3a NPOBONHHUHU-
Te 3a MaJaxus cap

Bunr M5X10 3a 3a-
KpenpaHe Maaxkus ¢ap

Moarpymna 3713.
OcBeTsaBaHe
Ha ypeiuTe

Gacynrd 3a JammnuTe
3a OCBeTsIBaHE Ha Yypeju-
Te Kommiaekt tun I1I115

www.uazbuka.ru

Podskupina 3712
Svételny ukazatel
sméru

Svételny ukazatel sméru
typ T1P-101 kompletni

Plagt ukazatele sméru
kompletni

Rémetek rozptylovaciho
skla

Podlozka tésnici pryZova

Zarovka 12 U, 21 X6 sv,
typ A12-21+4-6

Rozptylovaci sklo ukaza-
tele sméru

Sroub M4X15 k uchyce-
ni ramecku

Podlozka ukazatele smé-
ru

Deska ovlddani ukaza-
tele sméru

Sroub M5)X10 k uchyce-

ni ukazatele sméru

Podskupina 3713
Osvétlend
piistrojt

Objimka Zarovky osvét-
leni ptistroji kompletni

typ ITIT115

3712. Alcsoport.
Segédfényszérd

Komplett ITd-101 tipusd
segédfényszéré és irdny-
jelzdé ampa

Komplett segédfényszé-
réhaz

Uvegbura kerete

Gumi témitdalatét

Al12-21+6 tipust, 12
U-0s 21X6 IK, villamos
izz6lampa

Segédfényszéréd
buréja

tveg-

Keret M4X15-6s rogzi-
técsavarja

Segédfényszéréd témi-
tése
Segédfényszérd vezeté-

keinek tiblaja

Segédfényszéré
M5X10-es rogzitdcsavarja

3713. Alcsoport.
Miszerek

1 stz
megvilagitasa

Miszerek  megvilagité
lampainak komplett
IIT15 tipust foglalatai

Podgrupa 8712
Lampy postojowe

Lampa postojowa i kie-
runkowskaz typu ITd-101
w komplecie

Korpus lampy postojo-
wej w komplecie

Ramka rozpraszacza

Podkladka uszczelniaja-
ca gumowa -

Zaréwka 12 U, 21X6
$wiec, typu A12-214-6

Rozpraszacz lampy po-
stojowej

Sruba M4X15 mocujaca
ramke

Podkladka lampy posto-
jowej

Tablica przewodéw
lampy postojowej

Sruba M5X10 mocujaca
lampe postojowa

Podgrupa 3718.
Ofwietlenie
przyrzadow

Oprawka do lampy o$-
wietlenia przyrzadéw w
komplecie typu I1I115



¥66

55 5  51-3713020-b 4 Jlamna anextpuueckas  Jlamma 3a ocBerssaHe  Zirovka osvétleni pifst  Al2-1,5 tipusd 12 U, Zaréwka o$wietlenia
OCBellleHust npuGopos Ha ypemure 12 B, 1,5 ¢s, troji 12 U, 1,5 sv, typ 1,5 IK, miiszermegvilagité przyrzadéw 12 U, 1,5 swie-
12 8 1,5 ¢8, Tuma THn Al2-15 Ai2-1,5 lampa cy, typu Al2-1,5
A12-15
Moarpynna 3714 IToarpyna 3714. Podskupina 3714. 3714. Alcsoport. Podgrupa 3714.
BHyTpeHHee Bbrpemno ocBerss- Vnitfniosvétlend Kocsiszekrény O$wietlenia
OCBelleHHE KYy30Ba BaHe Ha Kapy- karoserie belsé viladgitasa wewngtrzne
cepuATa nadwozia
51 14 469-3714300-A 1 ®onapnp ocpentenus ka-  QDenep 3a ocersiBame  Svitilna kabiny komplet-  Komplett kabinmegvili-  Lampa oéwictlenia ka-
54 14 " 6unbl B cGope KabWHATa KOMIUIEKT ni gité ladmpa biny w komplecie
51 15 51-3713020-B 1 Jlamna QoHapsa ocpeule- JlamMnma Ha ceHepa Ha Zarovka svitilny kabiny  Kabin vilagitis Al2-1,5 Zaréwka o$wietlenia ka-
HUsT KaGuHBI 3JeKTpuue- OcBersBaHe Ha kaGunata 12 U, 1,5 cd, typ Al2-15 tipusd, 12 U, 1,5 IK izzbja biny 12 U, 1,5 §wiec, typu
ckasi 12 8, 1,6 ¢8, tTuna 12 B, 1,5 ¢8, Tun A12-1,5 A12-15
A12-15
17 220081-1129 2 Bunr M5X18 kperie- Bumr M5X18 3a 3a-  Sroub M5X18 k uchyce-  Kabinmegvilagité l4m-  §ruba M5X18 mocuja-
HUs (oHaps KaOHHBI K Na- KpenBae cenepa Ha ka- ni svitilny kabiny k pane- pat a miszerfalhoz régzité ., lampe kabiny do tabli-
HeJu npHOGOpOB 6unata kbM Tabmoto sa lu pristroji M5X18-as csavar cy przyrzadéw
ypesu
16 252133-I12 2 laii6a 5 npyxunHHas Hlafi6a 5 npyxwunna Pruiné podlozka 5 5-85 rlgés alatétgylirl Podkladka 5 spreiysta
54 19 51-3806030-b1 1 Brkmouateab cBera do- IlpexbcBay Ha cBeTaH- Vypinat osvétleni kabi-  Kabinmegvilagité lampa Wrylacznik $wiatla lam-
55 11 Haps OCBElleHH: KaGuibl HaTa Ha ¢enepa sa ocse- Ny kompletni, typ IT19-A2 komplett IT19-A2 tipusi py ogwictlenia kabiny w
B cGope tuna IT119-A2 TABaHe Ha  KaGuHaTa kapcsoléja komplecie typu IT19-A2
Kommaekt Tun I119-A2
Hoarpynna 3715. Monxrpyna 3715. Podskupina 8715 3715. Alcsoport. Podgrupa 3715
Mepenocuasn Mpenocua namna Pienosna svitilna Hordozhat$ Lampa przenoéna
JaMna lampa
51 11 69-3715300 1 Qonapp ocsemennst mox  Pemep 3a ocperspame  Svitilna  pod kapotou  Komplett IT/-308 tipust  Lampa oéwietlenia sil-
54 60 KanoToM B cGope THna Ha MOTOPHHS oTcek komn- kompletni, typ IT1-308 motorhazlampa nika w komplecie typu
I17-308 Jaext tan [1]1-308 . T1/1-808
51 10 20-3717025 1 Jlamna 12 6, 21 c8, Tu- Jlamna 12 B, 21 c¢s8, Zarovka 12 U, 21 cd, typ  A12-21 tipust, 12 U, Zaréwka 12 U, 21 §wie-
na Al12-21 tun A12-21 Al12-21 21 IK tipust izzé ca, typu A12-21
12 222527-1129 2 Bunr M6X20 xpemne- Bunr M6X20 sa 3a-  Sroub M6X20 k uchyce-  Motorhaz ldmpa Sruba M6X20 mocujaca
HHA  QoHapsl OcBelleHus Kpensawe demepa sa ocse- nf svitilny pod kapotou — M6X20-as régzitéesavarja lampe ofwietlenia silnika
NOA KanoTom TABaHe  HA ° MOTODHHSA
OTCeK )
13 252174-1129 2 Hlafi6a 6 ayGuatas Wagtay Ga36681ru Ozubend podloZka 6 6-os fogas aldtétgylirfi Podktadka 6 zebata



51

54
51

57
51

52
54

52

74

21
68

20

22
32

23

32
29

11
12

10

N o v

69-3715020

51-3715021
469-3724044

221512-T129

51-3715010-A1

70-18407

451]1-3716010
4511-3716010-B
®I113-3716100
®I113-3716100-B
70-13466
20-3717025
¢I1101-3716200
H-11-27-T129

H-21-5
®I113-3716104
C-106

C-107
H-11-3-T18

Poszerka  mTencenbHas
nepeHocHo¥ JaMmsl B ¢6o-
pe Tumna 47K

ITpokraaxa
Haf PO3eTKH

urrence/ib-

IlpoBox x wrenceabHol
po3eTke

Buutr M3X28 kpenie-
HHS LITENCEeNBbHOH pPO3eTKH

Jlamna mnepeHocras B
c6ope tuna ITJITM

Jlamna anekTpuueckas
12 8, 15 ¢, Tuma Al12-15

IMMTonrpynmna 3716.
3anguve hoHapwu

Qonapbp 3aaHuit JeBBHIH
B cbGope tuma ®I1-101

$onapp 3anHui npaBhil
B cGope tuna PII-101-b

Kopnyc sagunero dona-
ps JeBHlli B c6ope

Kopnye sanumero dona-
pa mpaBbli B cGope

Jlamna sJjekTpuueckas
12 8, 3 cs, Tuna Al12-3

Jlamna  sjeKkTpuueckast
12 8, 21 cs, Tuna A12-21

PaccenBarenn

Bunr M4 kpensenus
pacceuBarens

ITpokaanka

JIunza 3apnero $oHapd
IMpoknanka

JlepxaTesb JUH3B!

Bunr M3XX10 xpenne-
HHUS! JINH3HI

Posetka uiencenHa 3a
npeHocHata Jammna KOMI-
nekT THn 47K

Ilpoknagka ma wiences-
HaTta po3eTKa

IlpoBoaHHK Ha mlences-
HaTa pO3eTKa

Buur M3)X28 3a 3a-
erHBaHe Ha IencejJHata
po3eTKa

Jlamna npeHocHa KOMO-
aekt tun I1IJITM

Jlamna 12 B, 15 c¢s, tun
A12-15

Hoarpyma 3716.
3anuu peHepwu

Denep 3azeH JeB Komm-
agekt tun GII-101

benep 3ameH  jeceH
kommJjexkt tun ®I1-101-B

Kopnyc va sapaus de-
Hep JleB KOMILJIEKT

Kopnyc wa 3aguus de-
Hep JeCeH KOMILJIeKT

Jlamna 12 B, 3 ¢s, Tun
Al2-3

Jlamna 12 B, 21 cs, tun
Al12-21

Pascefisaten

Bunt M4 3a 3akpensa-
He Ha pascefiBaTens

ITpoknanka

Jlema na 3aguus denep
Ilpoknanka

JbpxKau Ha Jemiata

Busr M3XI10 3a 3a-
KpemBaHe Ha JeillaTa

www.uazbuka.ru

Zasuvka pfenosného svi-
tidla kompletni, typ 47K

Podlozka zdsuvky

Vodi¢ k zasuvce

Sroub M3X28 pro uchy-

ceni zasuvky

Pfenosna svitilna kom-

pletni TIJITM

Zarovka 12 U, 15 cd,
typ Al12-15

Podskupina 8716.
Zadnisvitilna

Svitilna zadni leva komp-
letni, typ $II-101

Svitilna zadni prava
kompletni, typ ®II-101-b

Sktitka zadni svitilny
leva kompletni

Sk¥itka zadni svitilny
prava kompletni

Zarovka 12 U, 8 cd, typ
Al12-3

Zarovka 12 U, 21 cd,
typ Al2-21

Rozptylovaci sklo

Sroub M4 k uchyceni
rozptylovaciho skla

Podlozka
Sklo svitilny zadni
Podlozka
Dr#ak skla svitilny

Sroub M3X10 k upev-
néni skla

Hordozhat6 lampa kom-
plett 47K tipusi dugaszo-
16 aljzata

Dugaszolé aljazat ali-
téte

Dugaszolé aljzat veze-
téke

Dugaszolé aljazat
M3X28-as rogzitdcsavarja

Komplett TTJITM “tipust
hordozhaté lampa

Al2-15
15 IK izzé

tipust, 12 U,

3716. Alcsoport.
Héatsé ladmpa

Komplett ®I1-101 tipust
bal hats6é lampa

Komplett ®I1-101-B ti-
pust jobb hatsé ldmpa

Bal hatsé6 lampa komp-
lett haza

Jobb hatsé limpa komp-
lett haza

Al12-3
3 IK, izz6

tipust, 12 U,

Al12-21 tipust, 12 U,
21 IK izz6

Szérébiiveg

Szérétiveg M4-es rogzi-
técsavarja

Alatét

Hatsé lampa lencséje
Al4tét

Lencsetarté

Lencse M3X10-es rogzi-
técsavarja

Gniazdo wtyczkowe
lampy przenosnej w kom-
plecie typu 47K

Podktadka
gniazda

wtyczkowa

Przewéd do

wtyczkowego

gniazda

Sruba M3)X28 mocujaca
gniazdo wtyczkowe

Lampa przenosna w

komplecie typu ITJITM

Zarowka 12 U, 15 $wiec,
typu Al12-15

Podgrupa 3716.
Lampy tylne

Lampa tylna lewa w
komplecie typu ®II-101

Lampa tylna prawa w
komplecie typu ®I1-101-b

Korpus lampy tylnej
lewej w komplecie
Korpus lampy tylnej

prawej w komplecie

Zarbowka 12 U, 3 éwiece,
typ Al2-3

Zaréwka 12 U, 21 swie-
ca, typu Al2-21

Rozpraszacz

Sruba M4

rozpraszacz

mocujaca

Podkladka

Soczewka lampy tylnej
Podkladka

Uchwyt soczewki

Sruba M3$X10 mocowa-
nia soczewki





